
東中学校の教育に関するアンケート（保護者用） 令和5年１2月実施
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4 3 2 1

１年 12 8 1 0 1 3.52

２年 8 7 1 1 0 3.29

３年 15 10 0 0 0 3.60

１年 7 8 2 0 5 3.29

２年 5 8 1 0 3 3.29

３年 5 12 3 0 5 3.10

１年 11 7 2 0 2 3.45

２年 6 8 1 1 1 3.19

３年 15 5 0 0 5 3.75

１年 10 9 1 0 2 3.45

２年 10 6 0 1 0 3.47

３年 12 9 0 0 4 3.57

１年 7 5 1 0 9 3.46

２年 5 8 0 0 4 3.38

３年 8 12 1 0 4 3.33

１年 7 10 1 0 4 3.33

２年 4 10 1 0 2 3.20

３年 6 11 1 0 7 3.28

１年 8 9 3 0 2 3.25

２年 7 9 0 1 0 3.29

３年 8 13 2 1 1 3.17

7

学校は、学校での様子を
伝えるために、家庭との
連絡を適切に行っていま

すか。

3.23

6

学校は、施設・整備を点
検し、安全に配慮して修
理や改善を適切に行って

いますか。

3.27

4

学校は、生徒たちに、集
団生活に必要な約束やき
まりを主体的に守ること
ができるような指導を適
切に行っていますか。

3.50

5

学校は、将来をたくましく
「生き抜く」ために必要な
進路指導を適切に行って

いますか。

3.38

2

学校は、基礎学力の向上
のために、授業改善を行
い、個別最適な学びを適
切に行っていますか。

3.22

3

学校は、生徒の健康を守
るための感染症予防対応
を適切に行っています

か。

3.48

R5.12
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平均
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1

学校は、学校だよりや学
年だより、保護者の学校
行事への参観などを通し
て教育活動に関する情報
提供を行っていますか。

3.49

番
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